



平成 26 年 5 月 16 日

各 位

会社名：株式会社 三城ホールディングス

代表者名：代表取締役社長 多根 裕詞

(コード：7455 東証第 1 部)

問合わせ先：取締役 中塚 哲郎

(TEL. 03-5781-6032)

### (訂正) 「DATA FILE 2014 年 3 月期速報」一部訂正について

昨日、平成 26 年 3 月期決算短信と併せて発表しました「DATA FILE 2014 年 3 月期速報」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

#### 記

##### 訂正箇所および訂正内容

9 ページ

13. 株式の状況

a. 大株主の状況 (上位 10 名)

「特定有価証券信託受託者 株式会社 S M B C 信託銀行」

<訂正前>

持株数 4,648

<訂正前>

持株数 1,315

以 上